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B A C K  N U M B E R  ×  バックナンバー

過 去 の「 NHO NEW WAVE」が
W E B サ イト か ら 閲 覧 で きます！

NHOニューウェーブ 検  索

初期研修医アンケートRESEARCH

国立病院機構の臨床研修病院で働く初期研修医167人に聞きました

あなたの性別は？

67.7%

32.3%
男性

女性

56.9%
1年目

2年目

年齢は？研修年次は？ 勤務している病院のグループは？

vol.44 は
2021年7月 下旬発行予定です。

北海道東北グループ

関東信越グループ

東海北陸グループ

近畿グループ

中国四国グループ

九州グループ

あなたが卒業した医学部は？

第三弾
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旭川医科大学
札幌医科大学
東北大学
秋田大学
岩手医科大学
山形大学
福島県立医科大学
筑波大学
東京医科歯科大学
慶應義塾大学

内科
小児科
皮膚科
精神科
外科
産婦人科
整形外科
眼科
耳鼻咽喉科
泌尿器科

■
■
■
■
■
■
■
■
■
■

脳神経外科
放射線科
麻酔科
病理
臨床検査
救急科
形成外科
リハビリテーション科
総合診療科

順天堂大学
昭和大学
東海大学
東京医科大学  
東京慈恵会医科大学
東邦大学
日本大学
日本医科大学
聖マリアンナ医科大学
北里大学

千葉大学
自治医科大学
新潟大学
山梨大学
信州大学
富山大学
金沢大学
金沢医科大学
福井大学
岐阜大学

浜松医科大学
名古屋市立大学
名古屋大学
愛知医科大学
京都府立医科大学
奈良県立医科大学
三重大学
滋賀医科大学
大阪大学
兵庫医科大学

鳥取大学
島根大学
岡山大学
川崎医科大学
広島大学
山口大学
徳島大学
香川大学
愛媛大学
高知大学

九州大学
佐賀大学
久留米大学
産業医科大学
福岡大学
長崎大学
大分大学
宮崎大学
鹿児島大学
その他
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24人                

47人

34人　　　

28人　　　　 

10人                          

6人                               

18人                     

7人　　　　　　　　　　　　　　　　

46人　　

13人　　　　　　　　　　　　　  

6人　　　　　　　　　　　　　　　　  

52人

43人          
以
上

43.1%

27人

8人

3人

6人

12人

5人

6人

1人

6人

8人

0人

4人

3人

3人

0人

8人

3人

1人

4人

はいと答えた方に聞きました

SPECIAL.1

SPECIAL.2

先輩研修医インタビュー
～専門研修・基本領域を選んだ理由～
NHO初期研修プログラム紹介
COV ID -19の一年

専門研修プログラムで

目指す基本領域はもう決めた？

専門研修で目指す基本領域は？

平均睡眠時間は？

月の外来診療人数は？

月の休日日数は？

月の受持ち入院患者数は？

月の当直回数は？

％64.7 ％35.3
108人 59人

■ 1～5人…40人　■ 6～20人…49人　■ 21～50人…19人　■ 51～100人…4人　■ 対応無し…55人

■ 1～2人…6人　■ 3～5人…38人　■ 6～9人…65人　■ 10人以上…50人　■ 対応無し…8人

■ 4時間以内…1人　■ 5時間…21人　■ 6時間…90人　■ 7時間…50人　■ 8時間以上…5人

■ なし…2人　■ 1回…2人　■ 2～3回…58人　■ 4～6回…97人　■ 7回以上…8人

■ 0～3日…18人　■ 4～5日…55人　■ 6～8日…78人　■ 8日以上…16人

はい いいえ
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0.6% 12.6% 53.9% 29.9% 3.0%

10.8% 32.9% 46.7% 9.6%

24.0% 29.3% 11.4% 32.9%

2.4%

3.6% 22.8% 38.9% 29.9%

4.8%

1.2%

1.2% 34.7% 58.1%

4.8%


